

копия верна



Раисат атаева Р.И.

Отзыв о проведённом мероприятии  
воспитателя  
МКДОУ Детский сад №7 «Улыбка»  
Абдуллаевой Раисат Исрапиловной

Сегодня в детском саду № 7 «Улыбка» отмечаем доблестный и славный праздник 23 февраля - День защитника Отечества! Отечество - это не граница на карте, это самое близкое и родное. С Днем защитника Отечества! Это праздник всех мужчин, всех бойцов - будущих и тех, кто уже служил. Тех, кто защищает нас, когда мы спим, охраняет наш покой.

Праздник прошел в необычной форме. Дети продемонстрировали умение двигаться в колонне по одному, звеньями, "змейкой", по диагонали. Степень сложности построения соответствовала возрастным особенностям детей.

Воспитатели с ребятами поздравили мужчин, которые работают в нашем детском саду, а также родителей - пап, присутствующих на празднике. Дети подарили им аппликации-сувениры, сделанные своими руками.

Далее детки читали стихи, посвященные армии, солдатам-защитникам нашего Отечества, миру на всей планете. Были исполнены песни: «Папа может». Чтобы быть сильными и ловкими, нужно делать зарядку. Дети показали композицию "Веселая зарядка". Все движения выполняли самостоятельно, без помощи хореографа.

Сегодня мы увидели замечательное выступление наших детей. Все мероприятие прошло на высоком уровне. Цель праздника - воспитание патриотизма у ребят - была достигнута.

Большое спасибо нашему любимому воспитателю – Абдуллаевой Р.И. за ее ежедневный кропотливый труд, за любовь, доброту и заботу, которую она дарит нашим детям. Благодаря Вам подрастающие защитники Отечества сильны, умны и ловки.